



Накануне в приемной Президента Российской Федерации в Республике Ингушетия состоялся прием граждан



В ходе указанного мероприятия руководителем следственного управления СК России по Республике Ингушетия Андреем Коноводом приняты жители Малгобекского и Сунженского районов республики.

Обращения граждан касались процессуальных решений по материалам доследственных проверок, находящихся в производстве следователей следственных органов следственного управления.

По результатам приема руководителем управления даны указания и поручения подчиненным сотрудникам, а разрешение принятого в ходе приема обращения взято под личный контроль.

Напоминаем, что личный прием граждан в Приемной Президента Российской Федерации проводится на постоянной основе два раза в год. Информация о дате и времени приема будет доведена до граждан в установленном порядке.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Отдел по приему граждан
и документационному обеспечению
следственного управления

20 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1441561>